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A. Alexandra and Exam

Àâòîð: Æóñóïîâ Àëè.

Âû÷èñëèì ÷åòûðå çíà÷åíèÿ x± y ± z è ïðèáàâèì ê îòâåòó òå èç íèõ, êîòîðûå äåëÿòñÿ íà 10.
Àñèìïòîòèêà: O(1).

B. Ball and Snowy Cube

Àâòîð: Æóðàâñêàÿ Àëåêñàíäðà.

Åñëè ñôåðà öåëèêîì ëåæèò â îäíîì èç îêòàíòîâ (|x| > r, |y| > r è |z| > r), òî ìèíèìàëüíàÿ
âîçìîæíàÿ ñòîðîíà êóáà ðàâíà

max(|x|+ r, |y|+ r, |z|+ r).

Â ïðîòèâíîì ñëó÷àå, òàêîãî êóáà íå ñóùåñòâóåò.
Àñèìïòîòèêà: O(1).

Ñ. Calculation of Erulan Numbers

Àâòîð: Àáàéóëû Åðóëàí.

Ëåãêî íàéòè, ÷òî ïðè k ðàâíîì 1, 2, 3 è 4 ïîäõîäÿùèõ ÷èñåë áóäåò num[k] : 9, 14, 56 è 260,
ñîîòâåòñòâåííî. ×òî ñðàçó ïîçâîëÿåò îòñåÿòü íåïîäõîäÿùèå âàðèàíòû, åñëè n > num[k].

Ïðè k < 6 îòâåòû ìîæíî ñãåíåðèðîâàòü âðó÷íóþ, ïðîâåðÿÿ êàæäîå ÷èñëî. Ïðè k = 6 ïîäõîäÿùèõ
÷èñåë íàáèðàåòñÿ äîñòàòî÷íî ñðåäè ÷èñåë îäíîãî èç äâóõ âèäîâ: èç öèôð 1, 2, 4 è 8 è èç öèôð 1 è 5.
Â ÷àñòíîñòè, 1000-íîå ÷èñëî òàêîãî âèäà ðàâíî 884488 (åñëè îñòàâèòü òîëüêî ÷èñëà ïåðâîãî âèäà, òî
èõ áóäåò âñåãî 984, ÷òî íåäîñòàòî÷íî äëÿ êðàéíåãî ñëó÷àÿ). Òàêèì îáðàçîì, ìîæíî ñãåíåðèðîâàòü
1000 ïîäõîäÿùèõ øåñòèçíà÷íûõ ÷èñåë.

Çàìåòèì, ÷òî ïðè äîáàâëåíèè âåäóùèõ åäèíèö, äåëèìîñòü íà 1, 2, 4, 5 è 8 íå èçìåíÿåòñÿ. Ñîîò-
âåòñòâåííî, ïðè k > 6, ìîæíî äîïèñàòü ê ïîëó÷åííûì ÷èñëàì ñëåâà (k − 6) åäèíèö.

Àñèìïòîòèêà: O(nk).

D. Do Rain Dance

Àâòîð: Æóñóïîâ Àëè.
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Àñèìïòîòèêà: O(1).
Çàìå÷àíèå: íàèâíîå ðåøåíèå íå ïðîõîäèò îãðàíè÷åíèÿ ïî âðåìåíè.

E. ECM and Cognitive Dissonance

Ïðåäëîæèë: Êàìàëáåêîâ Òèìóð.

Åñëè k > n(n−1)
2

, òî òàêîé ïåðåñòàíîâêè íå ñóùåñòâóåò. À åñëè k < n, òî äîñòàòî÷íî ðàññòàâèòü
âñå ÷èñëà ïî âîçðàñòàíèþ îò 2 äî n, à ÷èñëî 1 ïîñòàâèòü ìåæäó k-ì è (k + 1)-ì ÷èñëîì.

Èíà÷å áóäåì ðàçìåùàòü ÷èñëà îò 1 äî n â ìàññèâå ñ êîíöà â íà÷àëî (a[n + 1 − i] = i) äî òåõ
ïîð, ïîêà êîëè÷åñòâî èíâåðñèé, êîòîðûå îáðàçóþò óæå ðàññòàâëåííûå ÷èñëà ñî âñåìè îñòàëüíûìè
è ìåæäó ñîáîé íå ïðåâîñõîäèò k. Ýòî ëåãêî ñäåëàòü, òàê êàê ÷èñëî i íà ïîçèöèè n + 1 − i îáðàçóåò
n − i èíâåðñèþ c ÷èñëàìè, êîòîðûå ñòîÿò íà ïîçèöèÿõ ñ 1 ïî n − i. Ïîñëå òîãî, êàê äàííûå ÷èñëà
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áóäóò ðàññòàâëåíû îñòàíóòñÿ t ÷èñåë, íà êîòîðûõ îñòàíåòñÿ ìåíåå t èíâåðñèé ìåæäó ýòèìè t ÷èñëàìè.
Äîñòàòî÷íî ðàññòàâèòü èõ òàêæå êàê è â ñëó÷àå k < n.

Àñèìïòîòèêà: O(n).

F. Fibonacci and Prime Number

Àâòîð: Æóñóïîâ Àëè, Âàñèëüåâ À.Í..

Äîñòàòî÷íî çàìåòèòü, ÷òî ïðîñòûõ ÷èñåë â äèàïàçîíå îò 1 äî N ïîðÿäêà O(N/ logN) (ïðè óêà-
çàííûõ îãðàíè÷åíèÿõ çàäà÷è èõ îêîëî 4 · 1010). Â òî âðåìÿ êàê ÷èñåë Ôèáîíà÷÷è ïîðÿäêà O(logN)
(ïðè óêàçàííûõ îãðàíè÷åíèÿõ çàäà÷è èõ íå áîëåå 60). Ïîýòîìó ðàçóìíî ïåðåáèðàòü ÷èñëà Ôèáîíà÷÷è
Fk, êîòîðûå íå ïðåâîñõîäÿò n è ïðîâåðÿòü, ÿâëÿåòñÿ ëè ÷èñëî N − Fk ïðîñòûì íàèâíûì ñïîñîáîì
(äåëèòåëè äî êîðíÿ èç ÷èñëà).

Àñèìïòîòèêà: O(
√
N logN).

Çàìå÷àíèå: ïåðåáîð âñåõ ïðîñòûõ îò 1 äî N íå óêëàäûâàåòñÿ ïî îãðàíè÷åíèÿì âðåìåíè.

G. Game of Castles

Àâòîð: Êàìàëáåêîâ Òèìóð.

Â çàäà÷å íåîáõîäèìî áûëî ïðîìîäåëèðîâàòü òî, ÷òî íàïèñàíî â óñëîâèè. Äëÿ ýòîãî äîñòàòî÷íî
õðàíèòü ñòàòóñ (status[k] = 1, åñëè k-é çàìîê óñòàâøèé è status[k] = 0 � èíà÷å). Åñëè ïðè õîäå i→ j
èçâåñòíî, ÷òî ai > 0, òî íåîáõîäèìî óìåíüøèòü çäîðîâüå j-ãî íà 1− status[i] + status[j].

Àñèìïòîòèêà: O(N +M).
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